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09 грудня 2022 року відбулося засідання Новоодеської районної ради Профспілки в
режимі   офлайн. Присутні - голови первинних організацій Профспілки, головний
спеціаліст управління освіти Новоодеської міської ради Багнюк  В.І., який взяв
активну участь в проведенні засідання.

      

 Розглянуто питання:

  

1.Залучення освітян в ряди Профспілки.

  

2.Фінансове забезпечення діяльності закладів освіти сьогодні та перспективи
наступного року.

  

3.Про допомогу ЗСУ, силам ТО, волонтерська та благодійна діяльність.

  

4.Внесення змін до складу президії та ради Профспілки.

  

 1 / 4



Виконуємо статутні вимоги.
Середа, 14 грудня 2022, 09:58

5.Внесення змін до складу ревізійної комісії.

  

  

  

А також, в грудні 2022 р. ветерани педагогічної праці Новоодещини, члени Профспілки,
які опинилися через війну в скрутному матеріальному становищі, отримали від
підприємців міста, які відгукнулися на прохання, допомогу: продукти харчування, ліки,
фонарики, свічки, пледи.

  

09 грудня 2022 року відбулося розширене засідання президії Казанківської районної
ради профспілки на якому було розглянуто актуальні для спілчан питання. Основне з них
- про діяльність первинних профспілкових організацій в умовах воєнного стану протягом
2022 року. З цього питання з інформацією виступила голова районної організації
профспілки Дьоміна Ольга Петрівна. Президія прийняла рішення звернутися з листом до
Казанківського селищного голови Асмолова О.В. щодо фінансового забезпечення та
дотримання трудових прав працівників закладів освіти під час затвердження місцевого
бюджету на 2023 рік. Також було розглянуто питання щодо фінансової діяльності та
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використання коштів профспілкового бюджету у 2022 році та інші, не менш важливі
питання. З усіх питань порядку денного Президія прийняла рішення.

  

  

На виконання VIII Пленуму обласного комітету Профспілки працівників освіти і науки
Вітовська районна профспілкова організація працівників освіти і науки інформує про те,
що 8 грудня відбувся Пленум райкома Профспілки в режимі онлайн, в якому прийняли
участь 24 голови первинних профспілкових організацій. На порядку
денному було два питання:

  

1.Про роботу первинних профспілкових організацій району в умовах воєнного часу.

  

2.Про виконання кошторису районної профспілкової організації .

  

З доповіддю виступила голова райкому Профспілки Людмила Палієнко. Обговорення
проходило методом «вільного мікрофону». В обговоренні прийняло участь 12 голів
первинних профспілкових організацій. У виступах голови первинок інформували про
стан профспілкового членства , про те. як підтримують членів профспілки у воєнний час,
та ін.

  

По другому питанню виступила казначей райкома Профспілки Валентина Шелепова, яка
проаналізувала використання профспілкових внесків за 11 місяців. В різних питаннях
обговорювалися питання про привітання членів профспілки з Новим роком, Різдвом
Христовим.

  

06 грудня 2022 року Новобузька районна організація Профспілки провела засідання
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ради в режимі онлайн. В засідання ради взяли участь 20 голів первинок з 28.
Прозвітували, обговорили використання залишків освітньої субвенції, намітили
перспективи. Активно готуємось до Новорічних та Різдвяних свят. Перерахували 10 000
грн. на придбання тепловізора нашому земляку - воїну ЗСУ. Дякуємо обкому Профспілки
за надану інформаційну допомогу. 

  

Важко, але варто! Все Буде Україна!

  

Кривоозерська районна організація Профспілки 8 грудня 2022 року провела засідання
Ради в режимі Вайбер-конференція, в якій взяли участь голови первинних організацій,
працівники відділу освіти, частково директори шкіл. Прозвітували та підвели підсумок за
рік. Рішенням Ради усі голови будуть заохочені Профспілковою виплатою.

  

Єланецькою районною організацією Профспілки 08 грудня 2022 року було проведено
засідання Ради в режимі онлайн, в якій взяли участь голови первинних організацій.
Здійснили аналіз роботи та підвели підсумок за рік. Рішенням Ради усі голови будуть
заохочені Профспілковою премією та новорічними подарунками. Замовили подарунки
для членів профспілки.

  

08 грудня 2022 року відбулося розширене засідання Президії Веселинівської районної
організації профспілки., в якому взяли участь голови первинних профспілкових
організації. Підвели підсумки роботи профспілки за рік. Відбувся соціальний діалог з
начальником управління та головою громади щодо переведення обслуговуючого
персоналу на повний робочий день з 1 грудня. Всім педагогічним працівника
виплачується грошова винагорода у розмірі 30%, престижність 10-20%. 

  

За інформацією голів районних організацій Профспілки.
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